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Jaké akce a investice nás čekají v roce 2018?

JABKO – periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník. Číslo 3 – březen 2018. Vydává město Jablunkov, Dukelská 
144, 739 91 Jablunkov, IČO: 00296759. Reg. č. MK ČR E 12342. Zodpovědné osoby: Ing. Jiří Hamrozi, Mgr. Terezie Műllerová 
(elektronická adresa pro zasílání příspěvků terezie.mullerova@jablunkov.cz, inzerce katerina.chybidziurova@jablunkov.cz). 
Sazba a tisk - Profi-tisk group s.r.o., Olomouc. Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla zpravodaje je 15.3.2018.

Milí Jablunkované,
první dva měsíce roku 2018 jsou za 
námi a  po pomalu končícím zimním 
období, které nakonec přeci jen ukáza-
lo své kouzlo, je čas začít plánovat jarní 
práce. Pro naše město to znamená roz-
jezd mnoha stavebních investic.
Již v  březnu by měla začít výstavba 
tolik očekávaného Integrovaného vý-
jezdového centra, které pod jednou 
střechou přivítá naše dobrovolné ha-
siče, ale i  strážníky a  krajské záchra-
náře. Ovšem dříve než nastoupí stav-
baři, musí se stará, zchátralá budova 
zbourat, což je činnost pro následující 
měsíce. Až se hasiči nastěhují do nové-
ho zázemí, s sebou již budou mít také 
velkokapacitní povodňový speciál, je-
hož dodavatele právě ve výběrovém 
řízení hledáme. Nová technika, spo-
lečné systémy prevence, monitoring 
i odborná příprava posílí přeshraniční 
akceschopnost a  zvýší kompatibili-
tu v  řešení mimořádných událostí na 
Trojmezí, a to díky dotačním prostřed-
kům přeshraničního projektu ve výši 9 
milionů korun. 
S  pracemi se naopak finišuje v  mate-
řince na Bezručově ulici. Interiér se již 
dokončuje a v průběhu tohoto měsíce 
nastoupí nábytkářská firma, která vy-
baví moderní zázemí pro předškoláky. 
Jsme moc rádi, že se projekt chýlí ke 
konci, od počátku jej totiž provází řada 
komplikací. Za trpělivost a  toleranci 
proto děkuji rodičům, zaměstnancům 
mateřinky i  ředitelům organizací, kde 
naši nejmenší na čas získali útočiště, 
a kteří všichni vyšli rekonstrukci vstříc. 
Dalším zařízením, které patří našim 
dětem a mládeži je dům dětí a mláde-
že. I  na více než 10milionovou reno-
vaci této budovy jsme získali dotační 
peníze, takže rada mohla vyhlásit 
výběrové řízení na zhotovitele, který 
se postará o  opravu a  nadstavbu ob-
jektu, kde vzniknou dílny pro rozvoj 
různých dovedností našich dětských 
i dospělých klientů. Budovou, která se 
již těší z  nové tváře, je Spartak. Jejím 
nájemníkem budou Technické služby. 
Tento nájemní vztah nám dopomůže 
odepsat daň z této více než 9miliono-
vé opravy. Technické služby se budou 

starat o  správu budovy a  případný 
pronájem místností pro veřejnost. 
V  jarních měsících se také chystáme 
na renovaci smuteční síně. V plánu je 
výmalba a  výměna některých oken, 
aby bylo místo posledního rozloučení 
opravdu důstojným. Důležitá je také 
„papírová“, tedy projektová příprava 
dalších investic. Zadali jsme zpraco-
vání rekonstrukce opěrné zdi pod že-
lezničním mostem i dokumentace pro 
cyklostezku kolem koupaliště Amery-
ka. V  rámci Sdružení obcí Jablunkov-
ska připravujeme komunitní plán, kte-
rý bude zahrnovat sociální služby na 
celém území sdružení.
Měsíc březen bude také měsícem oče-
kávání přiklepnutí dotací. Pokud je 
získáme, můžeme se těšit na výstav-
bu 900tisícového pumptrackového 
hřiště pro longboardy v  novém parku 
městského lesa, odkud povede, pokud 

budeme ve výzvě úspěšní, také nová 
stezka. Jsme rovněž rádi, že v  hodno-
cení projektu Dopravního terminálu 
jsme se dostali do poslední fáze. Tak-
že uvidíme, jestli závěrečný verdikt dá 
zelenou výstavbě nového stanoviště. 
Kromě stavebních projektů je důležité, 
aby naše město žilo společensky. Proto 
pro nás Jablunkovské centrum kultury 
a  informací připravuje již tradiční Veli-
konoční jarmark a chystá se také druhý 
ročník Sochařského plenéru. 
Na závěr mi dovolte poděkovat všem 
zúčastněným, ale také městské policii 
a policii ČR za bezproblémový průběh 
setkání voličů během očekávání vý-
sledků druhého kola prezidentských 
voleb. Jablunkov byl v  soustředěném 
mediální zájmu a myslím, že jsme naše 
město prezentovali v jeho nejlepší po-
době.� Ing.Jiří Hamrozi

Starosta města

Vzácnou návštěvu hostila jablun-
kovská radnice. Starosta Jiří Hamrozi 
a  místostarosta Stanislav Jakus přiví-
tali prvního občánka letošního roku, 
Emmičku Muchovou. Když holčička 
přišla 24. ledna na svět, pyšnila se mí-
rami 2,7 kilogramu a  47 centimetry. 
Od té doby se těší zdraví a  roste do 
krásy. Však se o ni doma starají pyšní 
rodiče i bráška Ondřej. 
„Je moc hodná, spinká, a když je vzhů-
ru, je docela živá,“ 
okomentovala ma-
minka Věra, která 
se spolu s  tatínkem 
Pavlem těší z  malé-
ho přírůstku v rodině 
Muchů. 
Emmička dostala 
jméno podle Pohá-
dek pro Emu. „Moc 
se mi líbila ta ústřed-
ní písnička filmu,“ 
přiznala maminka. 
Rodiče dokonce ne-
měli vybranou ani 
chlapeckou variantu 
jména. Byli si jisti tím, 

že to bude holčička, tedy parťačka pro 
téměř desetiletého brášku.
„Emmičce přejeme spoustu lásky, 
zdraví a spokojenosti. Vždy máme ra-
dost, když můžeme uvítat tak milou 
návštěvu. Ale letos jsme si museli na 
prvního občánka počkat déle. To by 
se nemělo stávat, ať máme tu naši no-
vou školku pořád plnou smíchu a ra-
dosti,“ řekl s  nadsázkou starosta Jiří 
Hamrozi. � (red)

Emmička je první
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Městská policie Jablunkov v roce 2017 zaevidovala 918 záznamů, pro upřesnění rozvádíme  
v tabulce jednotlivé úkony provedené MěP v minulém roce a za jednotlivé měsíce.

Statistický přehled činnosti Městské policie Jablunkov za rok 2017

Touto cestou chceme poděkovat paní 
Danuši Joklové za dosavadní skvělou 
spolupráci i  za nasazení, se kterým, 
jako dosavadní předsedkyně Klubu dů-
chodců v Jablunkově, dlouhá léta velmi 
aktivně zajišťovala činnost klubu a sta-
rala se o  zpříjemnění života seniorů 
v našem městě. Do dalších let jí přeje-
me hlavně zdraví, štěstí a dobrou mysl. 
Pomyslnou štafetu od ní převzal nový 
předseda klubu – pan Rudolf Lipka. 
I jemu přejeme, ať se mu v nové funkci 
daří a úspěšně pokračuje v tom, co paní 
Joklová spolu s  ostatními členy klubu 
tak skvěle nastartovala.

Vedení města a Odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví

Poděkování

Za rok 2017 zaevidovala Městská policie 
v Jablunkově 918 událostí. Z toho bylo 
přijato 509 oznámení a  strážníci řeši-
li 409 vlastních záznamů. Bylo řešeno 
nebo postoupeno 354 přestupků proti 
veřejnému pořádku, majetku a  občan-
skému soužití. V  dopravě bylo řešeno 
574 přestupků. Ve spolupráci s OO PČR 

v  Jablunkově se podíleli strážníci na 
84 událostech. Podezření ze spáchá-
ní trestného činu na OOP ČR bylo po-
stoupeno 12 událostí. Ve 30 případech 
hlídky zasahovaly proti podnapilým 
osobám, v 11 případech hlídka zachrá-
nila lidský život při poskytnutí první 
pomoci. Ve 13 případech zasahovala 

při dopravní nehodě, dále byly evido-
vány 3 záznamy v souvislosti s osobami 
mladistvými a  nezletilými. Kamerový 
systém ve městě odhalil pomocí za-
městnance dispečerské služby a zázna-
mového zařízení protiprávní jednání ve 
20 případech. 

Kufa Pavel - Velitel MěP Jablunkov

Leden Únor Březen Duben Květen Červen Červenec Srpen Září Říjen Listopad Prosinec
Zaevidovaných záznamů 49 53 74 62 78 87 100 98 96 76 75 70

Přijaté oznámení 31 26 35 35 40 50 63 48 49 47 45 40

Vlastní záznamy 18 27 39 27 38 37 37 50 47 29 30 30

Počet přestupků 17 25 32 27 28 27 32 44 35 28 26 33

Počet odchyt. psů 4 1 3 3 4 8 4 4 4 5 3 5

Postoupení správ.orgánu 2 8 5 4 7 4 8 15 8 8 4 7

Poskytnutí první pom. 2 1 0 0 0 3 1 1 3 0 0 0

Součinnost s PČR a OOP 6 4 0 9 9 9 7 7 6 5 13 9

Celkem záznamů 2017 Počet přestupků 2017 Přestupky v dopravě 2017 Přijatých oznámení 2017 Vlastních záznamů 2017
918 354 574 509 409

Víte, že i  vy, pokud stále k  úhradě 
daně z nemovitých věcí používáte kla-
sickou složenku, máte možnost při-
hlásit se do 15. března 2018  k novému 
a výhodnému placení této daně?
Výhody z přihlášení ke službě zasílá-
ní údajů pro placení daně z nemovi-
tých věcí e-mailem:
•	 Veškeré potřebné údaje vám budou za-
sílány elektronicky (e-mailem), budete 
tak mít perfektní přehled a  informace 
vždy na jednom místě. Zaslaný e-mail 
obsahuje shodné informace jako tištěná 
daňová složenka + specifický QR kód. 

•	 Zabráníte vzniku chyb při přepisování 
údajů z  daňové složenky – velká část 
poplatníků si nechává zasílat tištěnou 
daňovou složenku jen proto, aby měli 
k  dispozici údaje pro bezhotovostní 
příkaz k úhradě. Elektronická forma vy-
účtování je pro ně výhodnější, protože 
odpadá nutnost „ručního“ přepisování 
údajů. Stačí údaje jednoduše zkopírovat 
do internetového bankovnictví, nebo 
použít unikátní QR kód, který po načtení 
mobilní platební aplikací jednoznačně 
identifikuje a odvede vaši platbu. 

•	 V  případě neuhrazení daně v  zákonné 

lhůtě vám bude finančním úřadem za-
slán e-mail s upozorněním na nedopla-
tek. Tuto službu správce daně v  jiných 
případech neposkytuje. 

•	 Aktivace služby je zcela zdarma. Stačí na 
územním pracovišti finančního úřadu 
podat vyplněnou „Žádost ve věci zasílá-
ní údajů pro placení daně z nemovitých 
věcí e-mailem“ (formulář je dostupný na 
www.financnisprava.cz pod záložkou 
„daňové tiskopisy“).

•	 Aktivací této služby se vlastník nemovi-
tosti nezavazuje ani neomezuje ve způ-
sobu placení. Zůstává na vašem rozhod-
nutí, zda daň uhradíte bezhotovostním 
převodem, prostřednictvím internetové-
ho bankovnictví, nebo pomocí mobilní 
platební aplikace – načtení QR kódu. 

•	 Přihlášením k této službě také prospějete 
životnímu prostředí, protože nebude po-
třeba tisknout papírovou složenku. 

Bližší informace jsou zveřejněny na 
http://www.financnisprava.cz/cs/dane/
dane/dan-z-nemovitych-veci/dzn-Zasi-
lani-udaju-pro-placeni-dane-emailem
 Výše uvedené se netýká poplatníků, 
kteří platí daň prostřednictvím SIPO, 
nebo kterým jsou údaje o placení daně 
z  nemovitých věcí doručovány do je-
jich datových schránek. 
Pokud žádost nestihnete podat do  
15. března 2018, bude vám služba aktivo-

vána pro následující zdaňovací období, tj. 
pro daň z nemovitých věcí na rok 2019. 

Finanční úřad  
pro Moravskoslezský kraj

Nová služba pro občany k placení daně z nemovitých věcí
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Rada města Jablunkova na své  
100. schůzi dne 06.02.2018 schválila 
vyhlášení poskytování účelových 
neinvestičních dotací z  rozpoč-
tu města Jablunkova na projekty 
a aktivity v sociální oblasti pro rok 
2018.
Pro rok 2018 bylo v  rozpočtu Města 
Jablunkova na podporu těchto pro-
jektů a aktivit v sociální oblasti vyčle-
něna částka 250.000,- Kč.

Finanční podpora bude poskytová-
na formou dotací jako doplňkového 
zdroje financování, kterým se Město 
Jablunkov bude spolupodílet na re-
alizaci veřejně prospěšných činností 
týkajících se sociálních věcí v  těchto 
oblastech:

1)	 Podpora sociálních služeb ( jed-
ná se o  celoroční poskytování 
konkrétních sociálních služeb sta-
novených podle jednotlivých pa-
ragrafů zákona o  sociálních služ-
bách. 
Na každou sociální službu je nutno 
podat samostatnou žádost a v ní je 
nutno uvést konkrétní službu a pří-
slušné ustanovení zákona o sociál-
ních službách);

2)	 Podpora seniorů a  zdravotně 
postižených občanů (jedná se 
o  jednotlivé akce či celoroční čin-
nost pro tyto cílové skupiny);

3)	 Programy prevence (sociálního 
vyloučení, nezaměstnanosti, kri-
minality apod.).

Příspěvek může obdržet každá práv-
nická osoba nebo fyzická osoba starší 
18 let, která si podala žádost o finanč-
ní podporu na výše uvedené projekty 
či aktivity a splňuje podmínky uvede-
né v „Zásadách pro poskytování úče-
lových neinvestičních dotací z  roz-
počtu města na projekty a  aktivity 
v sociální oblasti“.
 
Na poskytnutí dotace není právní 
nárok. Důvody neposkytnutí dotace, 
se jednotlivým žadatelům nesdělují. 
Nelze požadovat dotaci na realizaci 

totožných projektů či aktivit v  růz-
ných oblastech.

Každá dotace bude poskytnuta na 
základě uzavřené „Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace a o vzá-
jemné spolupráci“. Dotaci lze použít 
jen na účel uvedený ve smlouvě. Do-
tace není převoditelná na jinou fy-
zickou či právnickou osobu. Příjemce 
je povinen přijatou dotaci použít vý-
hradně na financování poskytovate-
lem schváleného projektu (aktivity). 

Příjemce je povinen uvádět na plaká-
tech, propagačních materiálech, po-
zvánkách apod., že na projekt či akti-
vitu byl poskytnut grant z prostředků 
Města Jablunkova či jinak podporu 
Města Jablunkova zveřejnit.

Z poskytnuté dotace nelze hradit:
	 výdaje investičního charakteru, 

nákup nemovitostí a pozemků,
	 pohoštění a stravné, 
	 dary (s  výjimkou věcných cen 

v soutěžích),
	 dotace jiným právnickým nebo fy-

zickým osobám, které se nepodíle-
jí na činnosti žadatele,

	 leasingové splátky a  splátky fi-
nančních závazků, úroky z  úvěru, 
splácení pokut a  penále, odpisy 
z majetku,

	 rekondiční a  relaxační zdravotní 
pobyty,

	 nespecifikované výdaje, tj. takové, 
které nelze účetně doložit.

Podrobnější informace o  všeobec-
ných podmínkách, průběhu gran-
tového řízení, povinných přílohách 
k  žádosti, použití a  vyúčtování fi-
nančních prostředků, kritériích pro 
posuzování jednotlivých žádostí 
apod. najdete v  „Zásadách pro po-
skytování účelových neinvestičních 
dotací z  rozpočtu města na projekty 
a  aktivity v  sociální oblasti“ (http://
www.jablunkov.cz).

Bližší informace a  potřebné for-
muláře žádosti o dotaci jsou k dis-

pozici na odboru sociálních věcí 
a  zdravotnictví Městského úřadu 
Jablunkov (Bc. Sylva Martynko-
vá, tel. číslo: 558 340 618) nebo 
na internetových stránkách města 
www.jablunkov.cz . 

Žadatel předkládá poskytovateli svou 
žádost o dotaci na předepsaných for-
mulářích písemně. Žádost musí být 
vyplněna strojopisem nebo na osob-
ním počítači, resp. čitelně hůlkovým 
písmem.

Žádost lze:
a) 	zaslat poštou v  zalepené obálce 

označené „Žádost o dotaci SOC.“ 
na tuto adresu:
Městský úřad Jablunkov 
Odbor sociálních věcí a  zdravot-
nictví
Dukelská 144,
739 91 Jablunkov 

b) 	podat osobně na podatelně Měst-
ského úřadu Jablunkov, Dukel-
ská 104, 739 91 Jablunkov, v  zale-
pené obálce označené „Žádost 
o dotaci SOC.“

Žádosti podané či zaslané jiným 
způsobem (např. faxem nebo e-
-mailem), doručené na jiné adresy 
nebo obdržené po termínu uzávěr-
ky nebudou posuzovány.

Žádosti o  poskytnutí účelové do-
tace z  rozpočtu Města Jablunkova 
(sociální oblast), včetně povin-
ných příloh, lze podávat od středy 
14.03.2018 a  uzávěrka pro podá-
ní žádosti je stanovena na středu 
16.05.2018 (včetně).

Nedodržení termínu, nedodržení for-
málních náležitostí žádosti nebo ab-
sence povinných příloh žádosti jsou 
důvodem vyloučení žadatele z dalšího 
řízení. Všechny došlé žádosti a všech-
ny jejich přílohy se archivují. Žadate-
lům se tyto dokumenty nevracejí.

odbor sociálních věcí a zdravotnictví
MěÚ Jablunkov

MĚSTO JABLUNKOV, RADA MĚSTA JABLUNKOVA
vyhlašuje

ÚČELOVÉ NEINVESTIČNÍ DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA 
NA PROJEKTY A AKTIVITY V SOCIÁLNÍ OBLASTI 

PRO ROK 2018
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Rada města Jablunkova
Vyhlašuje

KONKURZNÍ ŘÍZENÍ
na pracovní místo  
ředitele/ředitelky

Mateřské školy Jablunkov, Škol-
ní 800, příspěvková organizace

Předpoklady:
	 odborná kvalifikace pro přímou 

pedagogickou činnost a  pedago-
gická praxe dle zákona č. 563/2004 
Sb., o  pedagogických pracovní-
cích a o změně někte-rých zákonů, 
v platném znění,

	 plná způsobilost k  právním úko-
nům

	 občanská a morální bezúhonnost
	 zdravotní způsobilost
	 znalost problematiky organizace 

a  řízení a  obecně závazných práv-
ních předpisů zejména v  oblasti 
školství 

	 organizační a řídící schopnosti
	 praxe na vedoucím pracovním mís-

tě v oblasti školství výhodou	
Zájemce předloží písemnou přihláš-
ku, která osahuje tyto náležitosti: 
jméno, příjmení, státní příslušnost, 
místo trvalého pobytu, datum a mís-

to narození, kontakty (kontaktní ad-
resu, telefon, e-mail), datum a podpis 
uchazeče

K přihlášce doložte (zaslat písemně):
	 úředně ověřené kopie dokladů 

o dosaženém vzdělání,
	 úředně ověřený doklad o absolvo-

vání studia pro ředitele škol v rám-
ci dalšího vzdělávání pedagogic-
kých pracovníků v  oblasti řízení, 
případně jeho doložení do 2 let od 
počátku výkonu činnosti ředitele 
školy,

	 doklad o  průběhu zaměstnání, 
z  kterého vyplývá délka pedago-
gické praxe včetně pra¬covního za-
řazení (např. pracovní smlouvy, po-
tvrzení zaměstnavatelů, zápočtové 
listy, apod.),

	 strukturovaný profesní životopis, 
včetně údajů o  odborných znalos-
tech a dovednostech,

	 koncepci dalšího rozvoje příspěv-
kové organizace (max. rozsah  
3 stran formátu A4),

	 výpis z evidence Rejstříku trestů (ne 
starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho 
vyžádání,

	 lékařské potvrzení o  zdravotní 
způsobilosti k  výkonu pracovní-

ho místa ředi-tele/ředitelky škol 
a  školských zařízení (ne starší  
2 měsíců),

	 písemný souhlas se zpracováním 
osobních údajů pro účely kon-
kurzního řízení ve smyslu zákona 
č.101/2000 Sb., o  ochraně osob-
ních údajů, ve znění pozdějších 
předpisů.  

Předpokládaný nástup na pra-
covní místo ředitele/ředitelky: 
01.08.2018
Předpokládaná doba výkonu čin-
nosti ředitele: 6 let
Ke konkurznímu řízení budou přijaty 
pouze přihlášky doložené kompletní-
mi náležitostmi. Přihlášku, životopis, 
čestné prohlášení, koncepci rozvoje 
a  písemný souhlas vlastnoručně po-
depište.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit 
toto konkursní řízení kdykoli v  jeho 
průběhu.
Písemnou přihlášku a výše uvede-
né dokumenty zašlete nejpozději 
do 19.3.2018 na adresu: 
Město Jablunkov, odbor školství 
a kultury, Dukelská 144, 739 91 
Jablunkov
Obálku označte heslem 
NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍZENÍ MŠ

KONKURZNÍ ŘÍZENÍ

Městský úřad Jablunkov 
informuje občany města,  

že v pondělí dne 19.03.2018, 
v době  9:00-12:00 hod.  

a 13:00-17:00 hod.  
budou mít  možnost podat 

daňová přiznání  
k dani z příjmů fyzických osob 

za rok 2017  
pracovníkům Finančního úřadu 

Třinec přímo v Jablunkově. 

Výběr daňových přiznání k dani z pří-
jmů fyzických osob proběhne v admi-
nistrativní budově Městského úřadu 
Jablunkov (u hřbitova).
Formuláře PŘIZNÁNÍ k  dani z  příjmů 
fyzických osob včetně POKYNŮ lze 
v  omezeném množství předem vy-
zvednout na finančním odboru Měst-
ského úřadu Jablunkov, budova rad-
nice, dveře č. 6 (pokladna) nebo na 
podatelně (administrativní budova 
u hřbitova). 

MěÚ Jablunkov

Informace
Již po osmé budou v rámci Dnů měs-
ta na Jablunkovském jarmarku uděle-
ny Ceny města Jablunkova. 
Tuto cenu je možné udělit za vynika-
jící občanské zásluhy o  rozvoj města 
nebo hrdinské a  jiné výjimečné činy 
jednotlivých osob nebo skupin osob, 
za výraznou aktivitu, mimořádný po-
čin nebo dílo, přinášející prospěch 
občanům i samotnému městu. 
Oceněné osoby musí být spjaty 
s  městem Jablunkov: na území regi-
onu se narodily, žijí, s Jablunkovem je 
spojeno jejich působení, jejich život-
ní dílo, činnost nebo jejich jednání 
reprezentuje v  určité oblasti město 
Jablunkov a  přispívá k  jeho věhlasu 
a dobrému jménu.
Cena je udělována osobám bez věko-
vého omezení, jednotlivci i kolektivu, 
fyzické i právnické osobě. Cena může 
být udělena i  in memoriam. V  tako-
vém případě se Cena může předat 
rodinným příslušníkům oceněného. 
Návrhy na udělení Ceny města 
Jablunkova mohou předkládat 
občané, orgány města, členové 

zastupitelstva, organizace, insti-
tuce, společnosti, spolky a  sdru-
žení, školy a  další subjekty do  
30. 4. 2018.
Návrhy musí být písemné a podepsa-
né. Lze je podat osobně na podatel-
ně MěÚ Jablunkov, případně zaslat 
poštou na adresu Město Jablunkov, 
odbor školství a  kultury, Dukelská 
144, 739 91 Jablunkov nebo elektro-
nickou poštou posta@jablunkov.cz. 
Za správnost údajů odpovídá navr-
hovatel. Návrhy na udělení ceny musí 
obsahovat povinné údaje:
a)	 jméno a adresu nominovaného 

kandidáta
b)	zdůvodnění předkládaného návr-

hu
c)	 jméno a adresu navrhovatele, jeho 

podpis
V  případě potřeby vám bližší infor-
mace rádi podáme na odboru škol-
ství a kultury v budově radnice – Mgr. 
Lucie P.Tomková, Mgr. Terezie Műlle-
rová.

Odbor školství a kultury  
MěÚ Jablunkov

Opět budou uděleny Ceny města Jablunkova
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Základní škola Jablunkov, Lesní 190, příspěvková organizace
srdečně zve rodiče budoucích prvňáčků dne

14. 3. 2018 v 15.30 hod.
na INFORMAČNÍ SCHŮZKU

s vedením školy a učiteli 
1. tříd ZŠ Jablunkov

Místo konání: Multimediální pracovna pavilon B
 / budova 2. stupeň - 1. patro/

Program:
-	 Informace o školním vzdělávacím programu
-	 Informace o genetické metodě čtení
-	 Informace o splývavé metodě čtení + logopedické třídě
-	 Informace o speciálních třídách pro žáky s mentálním postižením a poruchou autistického spektra
-	 Školní potřeby pro žáky 1. tříd
-	 Učebnice a pracovní sešity pro žáky 1. tříd
-	 Kritéria rozdělování žáků do tříd

Tento den také proběhne den otevřených dveří v prvních třídách a v logopedické třídě  
od 7.50h – 9.30h. /1. a 2. vyučovací hodina/

Základní škola Jablunkov, Lesní 190, příspěvková organizace
oznamuje rodičům, že se konají

Z Á P I S Y
DO 1. TŘÍD NA ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

ve dnech

5. dubna 2018 /čtvrtek/ od 13.00h do 16.00h

6. dubna 2018/pátek/ od 13.00h do 16.00h
Zároveň nabízíme možnost zápisu do:

LOGOPEDICKÉ TŘÍDY – pro žáky s vadami řeči
SPECIÁLNÍCH TŘÍD – pro žáky s mentálním postižením a poruchou 

autistického spektra

Přineste si s sebou rodný list dítěte.
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Informace  
z Moravskoslezského kraje 

Vážení občané,
v  lednovém zpravodaji jsem se vám 
zmiňovala o  nákupu hlásičů požáru 
a  detektorů oxidu uhelnatého Morav-
skoslezským krajem, které jsou posky-
továny seniorům nad 65 let zdarma. 
Senioři z  Jablunkova mají o  hlásiče 
požáru a  detektory oxidu uhelnatého 
velký zájem a ve spolupráci se Sborem 
dobrovolných hasičů Jablunkov jsme 
již ve třech etapách dovezli detektory 
a hlásiče, hasiči provedli seniorům mon-
táž, což můžete shlédnout na přilože-
ných fotografiích. Jablunkovští senioři 
byli také zaškoleni, jak s detektory oxidu 
uhelnatého a  hlásiči požáru zacházet, 
proběhly 2 přednášky na téma spojené 
s  nebezpečím zplodin hoření a  uniku 
oxidu uhelnatého. Těší mne, že touto 
cestou můžeme seniorům v Jablunkově 
zajistit větší bezpečnost v jejich bytech 
a rodinných domech. 

A  teď něco pro milovníky zlatavého 
moku! Ti z  vás, kteří mají rádi pivo, si 
mohou prohlédnout na webových 
stránkách Moravskoslezského aplikaci, 
která je pozve do pivovarů a minipivo-
varů v Moravskoslezském kraji. V našem 
kraji je spousta menších pivovarů, které 
si pozornost určitě zaslouží. Ve zmiňo-
vané aplikaci najdete krátkou informaci 
o  roce založení každého pivovaru, jaké 
základní druhy piv nabízí a samozřejmě 
adresu s odkazem na oficiální webovou 
stránku dané značky.
https://geoportal.msk.cz/Public/Apps/
Pivovary/index.html
Další aplikací Moravskoslezského kraje, 
kterou si můžete stáhnout do svého mo-
bilu je určená pro běžkaře. Nová aplikace 
s názvem Běžky Severní Morava funguje 
jako ucelený mobilní průvodce po běž-
kařských trasách a okruzích v Beskydech 
a Jeseníkách. Aplikaci si zájemci mohou 
zdarma stáhnout v  Obchod Play pro 
mobilní telefony s operačním systémem 
Android a také v App Store pro přístroje 

značky Apple. Vhodnou trasu si 
zde můžete naplánovat pomocí 
interaktivní mapy, popisu tratě, 
její délky, obtížnosti, doby zdolá-
vání, stoupání a klesání nebo také 
možnosti parkování. Uživatelé 
se mohou podívat i  na záběry 
z webkamer či fotografie okruhů 
a  tras, a  tak zjistit, kde je možné 
se občerstvit, kde se nachází nej-

bližší servis či horská chata atp. Najdete 
zde i informace o upravenosti tratí včet-
ně zobrazení přesného času poslední 
úpravy. Každý upravovatel má totiž na 
svém skútru nebo rolbě GPS přístroj, je-
hož data jsou ihned přenášena na inter-

net, takže aktuálnost upravenosti tras je 
garantována. Moravskoslezský kraj již od 
roku 2003 podporuje úpravu lyžařských 
a běžeckých tratí v regionu a kraj každo-
ročně vypisuje dotační program na úpra-
vu tratí v objemu okolo tří milionů korun, 
do kterého se mohou přihlásit obce 
i  jednotlivci – majitelé horských chat, 
provozovatelé lyžařských areálů a  další. 
Společně je pak upravováno přes 855 
km běžkařských tratí. A  co se týče výše 
jednotlivých příspěvků na úpravu tratí, je 
Moravskoslezský kraj na čelní pozici mezi 
všemi kraji v České republice.
Krásný březen!

Ing. Kateřina Chybidziurová
Člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje

Ve čtvrtek 8. února 2018 se rozezněl sál Základ-
ní umělecké školy v  Jablunkově u  příležitosti 
Koncertu učitelů. Program nás pro-
vedl barokními i  jazzovými taneč-
ními skladbami, poté jsme se mohli 
duchem přesunout do Španělska, 
a nakonec jsme se opět vrátili zpát-
ky do baroka, kde jsme si poslechli 
skladby Antonia Vivaldiho v podání 
Beskydského komorního orchestru. 
„Dnešní koncert dopadl opravdu dobře, mám 
z  něj velkou radost. Začal tóny sólové kytary, 
následovalo dechové duo a vrcholil komorním 
orchestrem. Všichni interpreti předvedli skvělé 
výkony a jsem rád, že jsou to učitelé právě z naší 
ZUŠ“, uvedl ředitel ZUŠ v Jablunkově Antonín Si-
kora.  Koncert ve spolupráci s několika hosty si 
pro nás připravili mladí učitelé ZUŠ v Jablunko-
vě: Kateřina Kawuloková, Marek Kaleta, Martin 
Szymik j.h., Ondřej Bazgier, Janusz Drong, Ond-
řej Pazdera, Jakub Kroczek j.h., Renia Lipka j.h., 
Vojtěch Pazdera j.h. a Petr Vondráček.

Ondřej Bazgier

ZUŠ v Jablunkově 
a další koncert učitelů! V  naší základní umělecké škole proběhlo v  lednu školní kolo Celostát-

ní soutěže ZUŠ, kterou každoročně vyhlašuje Ministerstvo školství spolu 
s Ústřední uměleckou radou ZUŠ. Letos se soutěže zúčastnili žáci studijní-
ho zaměření Hra na dechové nástroje, Pěvecká hlasová výchova a komorní 

zpěv a Hra lidových souborů.
V  sólovém zpěvu se zúčastnilo 6 žaček, v  kate-
gorii dechových nástrojů se soutěže zúčastnili 
dva žáci ve hře na trubku a dvě žákyně ve hře na 
klarinet. Všichni účastníci byli za krásné výkony 
odměněni výborným umístěním ve své kategorii. 
Šest z nich bude reprezentovat naši školu v okres-
ním kole soutěže. Patří mezi ně:

Natalia Sikorová – klarinet;
Anna Lisztwanová, Maria Sławińska, Eliška Kaletová, Adriana Szolo-
na, Karolína Kawuloková – všechny sólový zpěv.
Postupujícím přejeme hodně štěstí v  okresním kole a  hlavně žádnou 
trému.
V kategorii zespołów ludowych tradycją jest już udział  naszych kapel, któ-
re pracują pod kierownictwem p. naucz. Krystyny Mruzek. W tym roku w 
konkursie reprezentować nas będzie kapela Rozmarynek, która od wrześ-
nia pracuje w nowym , bardzo odmłodzonym składzie( średni wieku 12 lat). 
Będą w trochę niewygodnej pozycji, bowiem ich  konkurentami są dzieci w 
wieku 15 lat. Jednak wierzymy, że dają z siebie wszystko i będą godnie repre-
zentować nasz region. My wszyscy oczywiście będziemy im trzymać kciuki.

Za ZUŠ Jablunkov Kristina Pyszková

Soutěž
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Dzieci naszego przedszkola w dniach 
od 22.1. do 26.1.2018 jeździły do Bu-
kowca – Ski arealu uczyć się jeździć 
na nartach. Instruktorzy narciarskiej 
szkoły „Malina“ opiekowali się nami 
przez cały tydzień i  wpajali nam za-
sady dobrej jazdy na nartach. Nasze 
umiejętności z dnia na dzień były co-
raz to lepsze a jazda na nartach coraz 
to doskonalsza. Kurs narciarski za-
kończył się przeglądem jazdy – slalo-
mem. Wszystkim udało się zjechać, za 
co rozradowane dzieciaki otrzymały 
gromkie brawa rodziców, dziadków 
i  wszyskich zgromadzonych kibiców 
oraz dyplomy i  nagrody.  Wspólnym 
zdjęciem z Maliną – symbolem szkoły 
narciarskiej pożegnaliśmy się z  „Bu-
kowcem“. Wszystkim wspaniałym 
i  cierpliwym instruktorom serdecznie 
dziękujemy!

Dzieci i panie z Przedszkola  
w Jabłonkowie

Tak właśnie rodzą się nowi olimpijczycy … kurs narciarski 
jabłonkowskich przedszkolaków.
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Svaz tělesně postižených je spolek, kte-
rý sdružuje občany bez rozdílu postiže-
ní, jak města Jablunkova, tak okolních 
obcí: Návsí, Hrádek, Bocanovice, Bu-
kovec, Písek, Písečnou, Hrčavu, Mosty 
u  Jablunkova, Horní i  Dolní Lomnou 
a Milíkov.
Ke konci roku 2017 registrujeme 87 čle-
nů. Letos jsme získali 5 nových členů, 7 
se odhlásilo a  4 zemřeli. Devítičlenný 
výbor se scházel každou první středu 
v  měsíci od 13.00 do 15.00 hod. /kro-
mě prázdnin/ ve společenské místnosti 
DPS na ulici Alej Míru 118 v  Jablunko-
vě. Začátkem roku výbor vypracoval 
a schválil plán práce, který byl pak ná-
sledně realizován.
A nyní několik informací o naší činnosti 
v roce 2017. 
7. dubna - Hodnotící členská schůze ve 
školní jídelně ZŠ Jablunkov.
Účast 55 členů a  6 pozvaných hostů. 
Zde bychom chtěli poděkovat celému 
kolektivu jídelny pod vedením paní 
ředitelky Bc. Danuše Lancové za vstříc-
nost a spolupráci.
Hlavní sponzoři: obec Písečná, obec 
Bocanovice a obec Bukovec.
Sponzor tomboly: firmy, drobní živ-
nostníci a  obchody od Bukovce až po 
Návsí
25. dubna – Komentovaná prohlídka 
Muzea Bible v Jablunkově.
Velice zajímavá záležitost. Ani nevíme, 
co v tom Jablunkově máme za skvosty. 
Tuto akci, která byla zorganizována tak 
narychlo, zachránili naši rodinní přísluš-
níci a známí, kterým se prohlídka velmi 
líbila.
18. května - Autobusový zájezd.
Program: Muzeum kočárů - Čechy pod 
Kosířem a Zvonkohra Brodek u Přerova. 
Pak následoval oběd a přejezd do Fren-
štátu pod Radhoštěm, kde jsme navští-
vili ještě Pohankový mlýn Šmajstrla, 
Stezku v korunách stromů a skokanský 
můstek Jiřího Rašky. Zúčastnilo se 39 
členů a rodinných příslušníků. Program 
zájezdu byl hodnocen velice kladně. 
Hlavní sponzor: město Jablunkov
9. června - Sportovní den a smažení va-
ječiny u chatky v Městském lese.
Účast 41 členů.
Tato akce má již dlouhou tradicí a  je 
mezi členy velice oblíbená. Soutěží se 
v  pěti disciplínách s  nasazením všech 
sil. 
Hlavní sponzor: obec Návsí
10. června - Brigáda na chatce v Měst-
ském lese – údržba střechy a nátěr ob-
vodových stěn.   

Účast 10 členů.
14. září - Setkání tělesně postižených 
občanů našeho regionu v Hotelu Stará 
Ameryka.
Účast 44 členů. 
Zde patří taky velký dík Ing. Mokrošovi 
a celému kolektivu hotelu.
Hlavní sponzoři: obec Písek, Třinecké 
železárny, Fa Bereka RaK, obec Hrádek 
a Ing. P. Mokroš
13. října - Návštěvy dlouhodobě ne-
mocných a  vozíčkářů. Navštíveno cel-
kem 18 členů. 
Hlavní sponzor: Ing. Samiec Jaroslav 
MBA a Firma Worek z Hrádku
Celoročně se konají návštěvy jubilantů 
a členů starších 80ti let. Navštíveno cel-
kem 6 členů.

Sponzor: obec Mosty u Jablunkova
Plán práce schválený na rok 2017 jsme 
splnili beze zbytku. Výbor se sešel cel-
kem 11krát.
Velice si vážíme spolupráce s  Okresní 
organizaci STP ve Frýdku Místku a taky 
s MO STP v Bystřici. 
Závěrem mi dovolte, abych poděkoval 
všem, ať už za granty, finanční příspěv-
ky na činnost, nebo věcné ceny, který-
mi jste přispěli do tomboly na výroční 
schůzi. Těšíme se na další spolupráci 
a rádi mezi sebou uvítáme nové členy. 
Přeji vám všem pevné zdraví a  stále 
bystrou mysl a zase příště nahledanou.

K. Lysek
předseda organizace

ZPRÁVA O ČINNOSTI STP v ČR, z.s. MO JABLUNKOV za rok 2017
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Máte zájem  
inzerovat 

ve zpravodaji 
Jabko?

	 2008 výtisků do všech  
	 domácností v Jablunkově

	 Při opakované inzerci každé šesté  
	 vydání zdarma !!!

558 340 678
katerina.chybidziurova@jablunkov.cz
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	 DDM Jablunkov zve všechny děti 
na již tradiční "VELIKONOČNÍ PE-
ČENÍ PERNÍČKŮ", které se bude 
konat 15. 3. 2018 v  prostorách 
DDM. Začátek bude v  15 hod., 
předpokládaný konec v  18:30hod. 
Je třeba se přihlásit v  kanceláři 
DDM Jablunkov do 9. 3. 2017. Více 
informací najdete na plakátku 
nebo volejte 720 041 013. 

	 Březnová víkendovka je za dveřmi! 
Ve dnech 16. – 18. 3. 2018 se můžete 
těšit na „ŠMOULÍ VÍKENDOVKU“. 
Společně zažijeme spoustu šmou-
lích her, budeme bojovat s  Garga-
melem, provádět různé šmouloviny 
a  odhalíme tajemství zašmoulené 
vesničky „Šmoulo-Jasení“. Cena  
360 Kč.

	 A  máme tu opět „VELIKONOČNÍ 
INSPIRACI“. V  sobotu 24. 3. 2018 
od 13 – 16 hod. vás zveme na rad-
nici města Jablunkov na příjemné 

odpoledne při voňavé kávě, domá-
cím zákusku a hlavně, velikonočním 
tvoření všeho druhu. Jarní úklid 
vám neuteče a  domácnost si mů-
žete provonět jarní kytičkou a okna 
ozdobit výrobky s  velikonoční te-
matikou, které si vyrobíte či zakou-
píte u nás v DDM. Prostě si jen tak, 
přijďte užít jaro. 

	 Milé děti, rodiče a  třeba i  prarodi-
če. Přijďte 6. 4. 2018 od 15 hod. do 
DDM na „TVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO 
DĚTI“. Podrobnosti najdete na pla-
kátku v DDM Jablunkov.

	 Zdravíme všech-
ny dívky od  
1. do 7. třídy! 
Právě pro vás se 
chystá v  dubnu 
od 6. do 7. 4. 2018 
akce „GIRLS NI-
GHT“. Můžete se 
těšit na zábavu, 

hry, fotoateliér, modeling, tvořeníč-
ko, pohádkové kino a spoustu dal-
šího „tajného“ holčičího programu.  
Přihlašujte se do 4. 4. 2018 v kance-
láři DDM. Cena 180 Kč.

	A  teď zpráva pro všechny víken-
dovkové nadšence, chystá se 
také dubnová víkendovka, kte-
rá proběhne v  termínu od 13. do 
15. 4. 2018. Plakátek, přesný ná-
zev a  další informace o  dubnové 
víkendovce budou zveřejněny po 
proběhnutí březnové „ŠMOULÍ VÍ-
KENDOVKY“. 

Bližší informace o všech ak-
cích průběžně zveřejňujeme 
na internetových stránkách 
http://www.ddm.jablunkov.
cz/ a  FB DDM https://www.
facebook.com/jablunkovd-
dm/?fref=ts

Moc se na vás těší 
zaměstnanci DDM!

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – březen 2018

Pediatr Slezsko s.r.o. 
MUDr. Heczko Jakub
Ordinační hodiny:
Po	 7.30 – 11.30  nemocní	 12.30 – 14.30   pro zvané
Út	 7.30 – 11.30  nemocní	 13.00 – 17.00   pro zvané + poradna
St	 7.30 – 11.30  nemocní	 12.30 – 14.30   pro zvané + návštěvy
Čt	 7.30 – 11.30  nemocní	 12.30 – 14.30   pro zvané
Pa	 7.30 – 11.30  nemocní	

Kontakt:
Pediatr Slezsko s.r.o.
Školní 388, Jablunkov, 739 91  
/na Poliklinice Jablunkov/ 
pediatrslezsko@gmail.com
tel.: 727 887 098

Zveme všechny klientky (i muže) do Solária v naší 
gynekologické ordinaci na adrese Za Učilištěm 635, 

zatím po telefonickém objednání.
Mobil: 778 005 054, www.gynpraxe.eu

Nové solárium v jablunkově

1. patro 120 m² + 2 kanceláře + sociální zařízení, 2. 
patro 130 m² + sociální zařízení.

Možnost pronájmu zvlášť 1. a 2. patra. Cena dohodou. 
VÝTAH A PARKOVIŠTĚ SOUČÁSTÍ. Více informací na 

tel. čísle 602 735 300.

Pronájem nebytového 
prostoru v centru Jablunkova

Přijmeme do nově otevřené restaurace v Jablunkově 
na náměstí (bývalá kavárna) kuchařku s praxí 

a pomocnou sílu. Práce je na HPP i na DPP. Dále 
přijmeme servírku na DPP. Vhodné pro studentky 

nebo maminky na mateřské. Nabízíme dobré platové 
podmínky. Pro více info nás kontaktujte na  

tel. 602 819 720.

Trápí vás bolesti? NOVÁ Ambulance léčby bolesti, 
Steelhouse 11. patro, MUDr. Farkaš Jan,  

volejte: 776 729 606;  
ambulancelecbybolesti@gmail.com

Přijmeme kuchařku

Ambulance léčby bolesti
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Stowarzyszenie wraz z czeskim part-
nerem Miejscowym Kołem Polskiego 
Związku Kulturalno-Oświatowego 
z Jabłonkowa zrealizowało w ramach 
funduszu mikroprojektów projekt 
pn. „Malowane dziedzictwo bez gra-
nic”. 
Realizacja projektu pozwoliła na pr-
zeprowa-dzenie badań i  określenie 
współczesnych uwarunkowań funkc-
jonowania twórców zajmujących się 
niematerialnym dziedzictwem kultu-
rowym pogranicza PL-CZ. Ponadto 
określone zostały możliwości wspó-
łpracy twórców ludowych ze wspó-
łczesnymi projektan-tami, na bazie 
tradycyjnego zdobienia ceramiki, 

przełożone na inne produkty i  usłu-
gi. Dzięki realizacji projektu rozszer-
zeniu uległy możliwości współpracy 
i  integracji społeczności lokalnych 
po obu stronach granicy polsko-
-czeskiej, doprowadzając do wzrostu 
atrakcyjności pogranicza.
Projekt „Malowane dziedzictwo bez 
granic” został zaplanowany tak, by 
uwzględniać w nim założenia i  eta-
py metody myślenia projektowego. 
Ostatnim etapem procesu design 
thinking jest realizacja, która zakła-
da stworzenie prototypów zaprojek-

towanych produktów i  usług 
oraz ich przetestowanie popr-
zez wprowadzenie je w życie. 
Niestety w naszym projekcie 
nie mieliśmy takiej możliwoś-
ci. Ten etap czeka dopiero na 
przeprowadzenie. Liczymy, 
iż mieszkańcy Opolszczyzny 

będą chcieli wprowadzić w życie pr-
zynajmniej niektóre elementy i  wa-
rianty wypracowanych usług. Część 
z nich nie wymaga wielkich nakładów 
pracy i  finansów, raczej współpracy 
i wspólnej energii, którą jednak warto 
włożyć, by chronić nasz cenny doro-
bek kulturowy.
Zapraszamy zatem do zapoznania się 
z przewodnikiem i wspólnej podróży 
szlakiem opolskiej ceramiki połąc-
zonej z  nowoczesnym dizajnem, do-
stępnym na stronie internetowej Sto-
warzyszenia. 
Całkowity budżet zatwierdzonych 
wydatków kwalifikowalnych mikro-
projektu to 19 644,75 EUR, w tym do-
finansowanie z  EFRR 16 698,03 EUR, 
dofinansowanie z  budżetu Państwa 
wyniesie 982,24 EUR, a  pozostała 
kwota stanowi wkład własny Stowar-
zyszenia.

Stowarzyszenie Kraina św. Anny  
o „Malowanym dziedzictwie bez granic”
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PROGRAM  
KINA MÍR  

JABLUNKOV 
Březen  2018

Pátek 2. března v 18:00 hod.
USA – thriller
Sněhulák
Hole je postrachem týmu, vyšetřujícího zločiny. Na jedné straně 
výjimečně dobrý detektiv, na straně druhé, nezodpovědný 
alkoholik. Jediné, co stojí mezi ním a pitím, je případ, který by 
ho přivedl na jiné myšlenky. Předlohou k filmu je stejnojmenná 
kniha nejúspěšnějšího autora současné krimi Jo Nesbø.
Mládeži do 15 nepřístupný	 Vstupné 40 Kč	 120 min.

Středa 7. března v 17:00 hod.
ČR, PL – dokumentární, hudební
Ewa Farna 10: Neznámá známá
Nic nepíše lepší scénář, než život sám. Film mapuje 10 let zpěvač-
činy kariéry a také přípravy na jubilejní koncert. V tomto období 
se zpěvačka nečekaně rozešla se svým managementem a poslední 
singly si vydala pod vlastním vydavatelstvím. Postavila se více na 
vlastní nohy a ze slečny se stihla stát vdanou paní.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 72 min.

Pátek 9. března v 18:00 hod.
FR – komedie
Alibi na klíč
Existuje kancelář, která vymyslí alibi na cokoliv, co chcete. Na fot-
bal místo na večeři s příbuznými? Aférka? Nevěra? Není problém. 
Ale ouha! Greg, hlavní hrdina všech alibi se zamiluje, ale jeho 
dívka nesnáší lež a navíc její táta je Gregův dlouholetý klient.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 90 min.

Středa 14. března 17:00 hod.
RUS – animovaný, dobrodružný, komedie
Sněhová královna: Tajemství ohně a ledu
Hlavní hrdinkou je odvážná Gerda, která porazila Sněhovou 
královnu a osvobodila svého bratra Kaie. Díky tomu se z nich 
staly pohádkové celebrity. Aby si od té slávy odpočinuli, vydávají 
se do hor, kde na ně však nečeká žádná dovolená, ale pořádné 
nové dobrodružství.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 89 min.

Pátek 16. března v 18:00 hod.
USA – sci-fi, thriller
Blade Runner 2049
Nový Blade Runner odhaluje dlouho ukryté tajemství, které by 
mohlo zcela rozvrátit poslední zbytky lidské společnosti. ..nastal 
čas zahájit pátrání po Rickovi, bývalém Blade Runnerovi, který je 
už 30 let nezvěstný.
Mládeži do 15 nepřístupný	 Vstupné 40 Kč	 163 min.

Středa 21. března v 17:00 hod.
USA, CAN – animovaný
My Little Pony Film
Když temná síla ohrožuje Ponyville, vydají se naši kamarádi na 
cestu až na konec bájné Equestrie, protože musí zachránit svůj 
milovaný domov. Na cestě je čeká velké dobrodružství a spousta 
nových přátel.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 99 min.

Pátek 23. března v 18:00 hod.
IT – drama, komedie
Místo splněných přání
Nový film autora hitu Naprostí cizinci znovu obrací 
pozornost k našim nevysloveným touhám. Zaměřuje 
se na stálého zákazníka restaurace The Place, který 
je připraven vyplnit jakékoli přání. Na oplátku však 
požaduje splnění jistých úkolů. Kam až budou lidé 
ochotni zajít, aby si splnili své sny? 
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 105 min.

Středa 28. března v 17:00 hod. – SENIOR 
KINO, 19:30 hod. - veřejnost
USA – krimi, drama, mysteriózní
Vražda v Orient expresu
To, co začíná jako luxusní jízda vlakem, se rychle 
promění v jeden z nejzáhadnějších detektivních 
příběhů, jaký byl kdy vyprávěn. Klasický detektivní 
příběh Agathy Christie v novém filmovém 
zpracování.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 114 min.

30. března kino Mír 
NEPROMÍTÁ
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do 25. 3. 2018 
Výstava retro lyžařského vybavení – vernisáž 
12. 3. 2018 v 17 hod. 
Jablunkov, JACKi, Mariánské náměstí 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

6. 3. 2018 v 17.00 hod.  
Blizna - autorský večer s paní Danutou Chlup 
o její nové knize 
Jablunkov, JACKi, Mariánské náměstí 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

8. 3. 2018 v 17.00 hod. 
Barma a Vietnam – cestovatelská přednáška 
s manželi Márovými 
Jablunkov, JACKi, Mariánské náměstí 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

13. 3. 2018 v 16.30 hod. 
Baťa známý neznámý – beseda s režisérem 
Michalem Sikorou 
Mosty u Jablunkova, místní knihovna 
Pořadatel: Mosty u Jablunkova Místní knihovna 

17. 3. 2018  
St. Patrick´s Day na Skalce 
Mosty u Jablunkova, chata Skalka 
Pořadatel: Chata Skalka

22. 3. 2018 v 17 hod. 
Gruzie a Arménie – cestovatelská přednáška 
pana R. Doláka 
Jablunkov, JACKi, Mariánské náměstí 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

23. 3. 2018  
Noc s Andersenem 
Jablunkov, knihovna 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

24. 3. 2018 ve 14 hod. 
Den s řemeslem „Jaro a Velikonoce“ 
Mosty u Jablunkova, PZKO 
Pořadatel: GOTIC

25. 3. 2018  
Historický velikonoční jarmark 
Jablunkov, Mariánské náměstí  
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury 
a informací, Město Jablunkov

Přehled akcí na Jablunkovsku 
– březen 2018

Milí Jabkoví čtenáři a  návštěvníci Jablunkovského centra 
kultury a informací!
Dovolte, abychom vás informovali o  připravovaných ak-
cích našich sousedů v Polsku a Slovensku. 
Přijměte pozvání na vernisáž výstavy kraslic z  kolekce 
Bożeny Miś a velikonočních výrobků Spolku „Grupa Twór-
ców Wiślanie“. Vernisáž se uskuteční 23. 3. 2018 v  Wiśla-
ńskim Centrum Kultury. Čas konání bude upřesněn na pla-
kátech a na webu www.jackijablunkov.cz. Výstava potrvá 
do 19. 4. 2018.  
Rovněž naše sousedská obec Istebna, malebná vesnička 
s historickým a folklorním bohatstvím, má co nabídnout. 
Gminny Ośrodek Kultury w Istebnej srdečně zve na uni-
kátní výstavu „Największej Koronki Koniakowskiej Świata“, 
kterou můžete shlédnout v  sále Gminnego Ośrodka Kul-
tury w Istebnej. Expozici můžete navštívit kdykoliv, neboť 
výstava trvá po celý rok 2018. 

U příležitosti MDŽ vám přinášíme jedinečný tip na krásně 
prožitý sobotní večer, plný elegance, šarmu a krásy. Může-
me vás ujistit, že tato pozvánka není určená pouze ženám, 
protože i mužské oko bude potěšeno. A o co se vlastně jed-
ná a na co se můžete těšit? 
Gminny Ośrodek Kultury w Istebnej pořádá „Dzień Kobiet“, 
v rámci kterého proběhne X. módní přehlídka Anny Drab-
czyńskiej a  vyhlášení výsledků soutěže „Originální ženy 
Těšínského Slezska 2017“. Slavnost se bude konat v sobotu 
10. 3. 2018 od 18.00 hodin v  hotelu Złoty Groń (Istebna). 
Zajímavým hudebním doplňkem bude koncert Kasia&Bła-
żej. Vstupné dobrovolné. Tak nezapomeňte přijít, jste sr-
dečně zváni. 
Udělejte si rovněž výlet na Slovensko do Kysuckého No-
vého Mesta a navštivte výstavu obrazů neprofesionálních 
umělců v Městské knihovně. Více informací na http://kniz-
nica.kysuckenovemesto.sk/aktuality/cykus-vystav-nepro-
fesionalnych-vytvarnikov.html.
Pokud máte rádi vesmírnou tematiku, určitě vás nadchne 
výstava pod názvem „Vesmír očami detí“. Vernisáž proběh-
ne 9. 3. 2018 v  13.00 hodin v  Městské knihovně (Kysucké 
Nové Mesto). Výstava potrvá do 23. 3. 2018. Více informací 
na: http://www.kysuckenovemesto.sk/kalendar-podujati.
html?month=201803. 
Přejeme vám krásné první jarní dny a  mnoho kulturních 
zážitků. 

Jablunkovské centrum kultury a informací

Co nového u souseda?




